

隆重纪念中国古典文学巨匠《水浒传》作者施耐庵诞辰720周年！中国金币史上史诗般的恢宏巨作！

我国第一套“108枚水浒英雄彩色金币大全套”贺岁巨献

惊喜提示：凡前108名打进热线成功订购者，均可免费获赠2980元的8米《水浒一百单八将超长金卷》一幅，数量有限，先到先得！

■第一次打破金币发行惯例，一次性成套发行

■上海造币工艺耗金13.86克权威锻造，品相完好

■枚枚带面值10元，重重防伪，权威保障

■全球限量发行2015套，全套3980元超低始发价

投资参考：

近年来，随着国家大力倡导文化强国的政策兴起，以中国传统文化的金银币市场行情节节攀高。尤其是中国四大名著系列的彩色金银币由于赋有丰厚的文化内涵，而且设计精美、工艺细腻，符合时代趋势，意义重大！一枚2000元面值的《水浒传》彩色金币（智取生辰纲）现已是古典文学金币中的佼佼者，一枚难求；一枚300元面值的《西游记》（取得真经）彩色银币一经发行引起收藏界空前轰动，已是拍卖会的宠儿；一枚万元面值的《水浒传》（忠义堂）彩色金币已是高价了，只有在拍卖现场才能见得真容，一枚就是传家宝。单枚古典文学名著彩色金币行情都如此火热，更何况108枚成套的“水浒传英雄人物彩色金币”呢？全球2015套发行量，买到就是幸运！



第一，上海造币工艺保障、带“元”字单位的面值，只有权威发行才是收藏保障！

文化是民族的血脉，是民族之魂！传承中国古典文学与传统文化，让文化力量成为中国圆梦的坚定基石。为响应国家“文化兴国”战略号召，隆重纪念中国古典文学巨匠施耐庵诞辰720周年，传承和弘扬中国古典文学和传统文化，在2015乙未新年即将到来之际，权威机构发行保障、带“元”字单位的面值，以世界领先的精制币标准造币工艺为后盾，重磅打造中国金币史上第一套庞大的“108枚水浒英雄彩色金币大全套”，可在全球范围内自由流通，转手交易，实现收藏神话。只有权威机构发行，只有枚枚带面值，才是收藏的前提。

第二，耗黄金13.86克、世界领先精制制

念币造币标准精工锻造，规模、规格举世瞩目！

为完美再现水浒英雄人物的英雄风范，传递新时期中华民族的精神力量，权威机构花费5年时间（2011-2015），聘请国内外数十位画家、雕刻家、设计家、学者，创作出108位水浒英雄人物画像，并以此为蓝本，由上海造币工艺耗金13.86克，严格按照我国精制纪念币造币标准，采用堆金、填金、焊金、垒金、套金技术，结合高精度的镜面效果、细腻的喷砂等等工艺，精工重磅打造第一套精彩绝伦、完美品相的“水浒英雄彩色金币大全套”。此次一次性发行108枚水浒英雄人物“金币”，规格如此之高，规模如此宏大，举世瞩目！全球仅2015套发行量，108枚仅3000多元的超低价发行，震惊藏界！

第三，全套采用“彩色金币”表达形式，工

艺中的精品成就永恒的收藏意义。

彩色金银纪念币是近年来诞生的一个新兴系列，多以中国民族文化艺术为题材，因其题材优秀、设计精美、色彩艳丽、工艺精湛而深受国内外集藏群体的青睐，成为中国现代金银纪念币中的特殊亮点。随着人们对金银纪念币认知度的加深，彩币品种在市场的表现日趋活跃。回顾以往金银币的收藏状况，品质上乘的金银币总是能获得更多藏家的青睐，继而价格同比也更明显。例如《贵妃醉酒》彩色金币50元面值，发行初期和现在相比已经超乎想象了，《红楼梦》等更多彩色金银币市场表现同样惊人。收藏专家表示，此次108枚“水浒英雄彩色金币”极具市场号召力和影响力，必将引领2015年钱币市场。

第四，“求全”心理，让市场普遍追逐成套藏品，钱币收藏，成套才是硬道理。

一位在钱币收藏市场闯荡多年的资深藏友佟先生坦言，收藏爱好者中普遍存在“求全”心理，讲究完美、完全、圆满，不留遗憾。如果已经收藏了其中的一组，势必会去寻找另外一组，直到全部集齐为止。自2009年水浒传彩色金银币发行第1组以来，很多藏友都在翘盼第2、第3组，3组都收藏齐全后，又开始期盼集齐108枚齐全的水浒彩金币。此次，正合市场趋势和需求，在万众期盼下，5年后“108枚水浒英雄彩色金币”终于一次性庞大发行，完美收官，震惊收藏界！108个水浒英雄第一次在币面“大团圆”、首次成套发行，却仅仅3980元的原始发行价，收藏空间可以预见，给收藏者预留极大的信心，只要收藏到，就是一笔可以传承的传家宝！

大师作品

大师身份就是收藏关注度！原上海印钞厂设计师、第四套人民币设计大师李斌亲自担纲设计！收藏价值大！



“108枚水浒英雄彩色金币大全套”由李斌大师亲自设计。

李斌是享誉中外的著名钱币设计家、雕刻家。曾任上海印钞厂高级工艺美术师，从事货币、有价证券的设计和雕刻制版已35年之多，培养了很多国内

外货币设计师和雕刻师人才，并完成了大量的优秀设计、雕刻作品。其中，第四套人民币五元券上的藏族妇女和回族老人像雕刻作品在由四大洲八个国家（澳大利亚、中国、美国、英国、德国、瑞典、西班牙、奥地利）共同用中、英、德三个文本同时出版的揭开世界钞票印制的奥秘《国际钱币制造者》一书中发表。还有不少作品，在

国际国内的货币和有价证券中使用发表，为收藏钱币的设计制作作出了很大贡献。

大师身份就是收藏关注度！专家表示，外行看热闹，内行看门道。收藏市场出自名家之手，大师之手的藏品特别有市场号召力，这套出自李斌之手的重磅藏品必有不俗的市场表现！

重磅大礼

8米长《水浒一百单八将超长金卷》送给前108名打进热线订购藏友！

金箔长轴卷亦称“黄金卷轴画”，是将纯黄金用纳米技术雾化在特殊基材上制作成金膜，再将画面打印在金膜上，最后将打印好的画装裱在锦缎画卷上，制作而成黄金长卷。水浒一百单八将在金卷上按1:1比例完美再现了原图风貌，裱褙于丝绸布上，卷曲自如，不断裂、不退色、可永久保存。

水浒一百单八将超长金卷具有四大特性：一、珍贵性：金卷材质上精心打造，限量制作。二、收藏价值，黄金是硬通货，是家家户户不可或缺的一样珍贵的贵金属。

三、艺术性：气势磅礴的英雄长卷，豪迈再现梁山108将的英雄气概，艺术鉴赏价值极强！四、高端性：“金箔画”通常作为国礼赠予国际友人，更是相关单位、跨国企业的外事访问礼品，水浒英雄金箔长卷作为馈赠十分有面、非常有派。

武侠风骨，脍炙人口；英雄气概，气壮山河！黄金璀璨的漫漫英雄长卷，磅礴呈现108位水浒英雄的豪迈英姿。珍贵无比，鉴赏、珍藏、投资、馈赠、装饰无一不可！数量有限，先到先得，送完为止！



【画心约730×25cm；裱后约800×32cm；图片仅供参考，以实物为准】

火爆现场

1枚才30来块钱，“108枚水浒英雄彩色金币大全套”仅花3980元就能全部搬回家！

“我是高中老师，平时爱看古典文学，这才是金币上的黄金屋！”

一位教高中二年级的语文老师亲自预定3套，准备帮同事也买2套。“我一直比较喜欢看中国古典文学，四大名著已经看了3遍。常言道，书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。这次书上的文学和故事真正变成了现实中的黄金屋了！我两个同事今天都有课没来，托我帮他们各带一套，我们算是第一次藏到了金币上的文学名著了！”

“给我来108套！送客户够气派，让客户在收藏中尽情浸染中国传统文化！”

一位老总一下预定108套！由于当天配额有限，仅拿走65套，剩下约定下次补货时取走。“我的客户多半是国外大客户，以前总不知道送什么合适。这108枚水浒英雄金币算是满足了我的心愿。英雄气概，肝胆相照，不正是我们商务往来所需要的吗。我的客户还能借此机会了解中国文化，真是多方共赢啊。一个字，值！”

“我给儿子和闺女一人来一套，当作给他们的传家宝了。”

今年62岁的北京刘大爷一次买了5套，“我有1个儿子和3个闺女，我的岁数也摆在这，这些年有点积蓄，这点钱正不知道该干什么，看到这108枚水浒金币发行后，我又让人上网查了下，确实前些年发行的水浒金币现在都不错，我和老伴一商量，决定买5套，4套送给儿子和闺女，我老两口留着一套，算是一笔大投资了，没错！”

全国发行公告

中国第一套“108枚水浒英雄彩色金币大全套”枚枚带10元面值，总面值1080元。全套共耗金999 纯金约13.86克，统一发行价3980元/套，全球限量发行2015套。随藏品附有收藏证书、出品证书、纯金鉴定证书、创作证书等。请确认证书齐全，谨防假冒！【特别提示：每套藏品均配有“新华收藏”官方防伪标志，购买前请检查】

热线电话：0574-82920799

我市唯一指定发行地址：宁波市中山路99号新华书店二楼收藏区

（宁波地区免费送货，货到付款）